

# 扶輪領導學院台灣分部高級班 第一期學員訓練會議研習心得報告

新竹朝陽社 PP Brian 林明松前社長  
國際扶輪 3501 地區 2019-20 助理秘書

2019 年 7 月 20-21 日是一個別具意義的日子，一個將深深影響台灣扶輪運動發展的日子，由一群橫跨台灣、馬來西亞、泰國、柬埔寨等 61 位華人血脈扶輪精英在扶輪領導學院台灣分部主委也就是我們的精神領袖——校長 PDG Stan 李世定前總監率領著無比堅定的講師團隊：RLI 東亞地域國際副主委謝三連前理事、國際扶輪 3461 地區 RC / PDG Bill 陳福振前總監、國際扶輪 3470 地區 PDG Ortho 陳仁德前總監、國際扶輪 3501 地區 RIDE Surgeon 劉啟田前總監、國際扶輪 3521 地區 PDG Pauline 梁吳蓓琳前總監、國際扶輪 3521 地區 PDG Tommy 黃維敏前總監。

正式的在台中兆品酒店開設了一個全世界超過 400 個扶輪地區的聯合專案：扶輪領導學院台灣分部高級班第一期學員訓練會議。翻開扶輪領導學院台灣分部史從 2009 年 7 月 11 日在台北開設了第一期學員訓練會議到今年 2019 年 6 月 15 日在彰化師範大學的第 51 期學員訓練會議成功的培養出了 2,500 名扶輪的扶輪中堅幹部，對於扶輪的發展史中成功地產生了無比巨大的良性，對於扶輪的貢獻有著深刻的影響。新任校長—— PDG Stan 李世定前總監有感於此，特別帶領著台灣領導學院台灣分部的全體職委員及執行長、資訊長等人戮力以赴的完成教材，師資的培訓開設了台灣扶輪



史中的另一個境界：扶輪領導學院台灣分部高級班第一期學員訓練會議。

懷著無比興奮卻又忐忑的心情參加了這兩天一夜的訓練課程，早上8時30分進到了會場看到了全體同學，不誇張我的同學全部都當過社長以外，居然也有 DGN 甚至於連前總監也都在同學名單之上，陣容之龐大、素質之上選，真的是出乎我的意料之外。學員們都已經大大的出乎我的意料之外了，課程更是讓我們驚喜連連：扶輪的策略規劃、公共關係、社員議題、如何激勵義工、更教授了扶輪的倫理，在課程中全體學員莫不聚精會神的學習著如何有效的公開演講，雙向的溝通以及相當實用的扶輪禮儀。我仔細地觀察著居然發現了一個相當神奇的現象，竟然沒有人在打瞌睡、一個都沒有，可見課程的實用度及講師的用心讓學員們到飢渴般吸收的程度了。

第一天的課程結束後必須發揚扶輪的核心價值——聯誼——在晚宴中大家放鬆心情相互有了更深一層的認識，扶輪人真的是臥虎藏龍、各行各業的菁英都聚集在這裡了。如果有人問我何謂扶輪，它的核心價值又是什麼？我會這麼詮釋：扶輪是由一群事業有成的正直人士所組成，透過聯誼的方式運用有效輪流領導去作出一系列的多元化服務，這樣的詮釋不知道是否可以引起大家的共鳴，但事實是當天晚



宴的聯誼的的確確的促成了台灣各地區甚至是跨國的多元性服務。

第二天的早餐會報更是精采，專題演講的題目是：台灣經濟發展的挑戰與機遇。講師是國立暨南國際大學管理學院院長陳建良博士，互動式的課程精采姑且不說，博士對我們這群扶輪人的重視，請注意——陳院長此刻正在泰國授課，為了我們這一堂一小時的課程，昨天風塵僕僕地的飛回了台灣，準備了一晚上的教材在今天一早趕來上課到10點，上完課又要趕中午飛回泰國的班機去完成他的使命。心中除感謝之外，更多的是感動，一種生命中相知相惜的感恩，讓我們全體的學員仔細地聆聽陳院長用智慧分享的國際觀及台灣未來的走向及機遇。

再美的際遇總是要面臨分別的時刻，此時的肩上背負著無比沉重的負擔（因為我們的收穫是滿滿的）踏上了歸途，深深的有感所接受的優質教育訓練課程已經激發了我們的熱心，並藉由同學間彼此互動所產生的創意，讓我們成為扶輪世界中的種子去激發更多的扶輪人成為肯奉獻，懂得如何真正去奉獻的扶輪社友。

最後謹以史懷哲博士的名言：播種者不一定會看到收成，而是需用時間來成長的扶輪人精神共勉之。

